

恋爱时不想柴米油盐,只顾花前月下,情意绵绵,彼此都欣赏并放大对方的优点,但是结婚后,生活的琐碎和平凡,让缺点掩饰不了了,有句话说得好,相爱总是简单,相处却太难。



主持人:梅剑飞,80后  
微博: <http://weibo.com/meijianfei>  
摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初见》《都市情感杂“质”》等作品集。

封女郎

一周婚姻数据

# 王艺洁:旅游是一种减压方式

清明假期,王艺洁和同事一起去了趟泰国。在去泰国前,大家在网查了大量的资料,做了很多准备。这趟自由行,四天的行程,只玩了曼谷一个地方,来了一次深度游。



浪费了时间。即便“挥霍”完,收到信用卡账单的时候,她也很少会心痛,她属于消费有节制的,一切都在可控范围。

对于爱情,王艺洁是一个理想主义者。现在单身的她,觉得两个人在一起最重要的是感觉。“很多人找另一半会有条条框框,很多要求,其实遇到了对的人,一切都不是问题。”

在曼谷的几天,每天早上九点出门,逛街、逛景点、各种吃,一帮人在一起玩,气氛好极了,每天都要到夜里两点才能回宾馆睡觉。

王艺洁在一个金融公司做文职。一个人在外地工作,身边没有家人,几乎大部分时间都是跟同事一起。幸好,身边有一样爱玩的同事,性格也合得来,日子也算过得有滋有味。

以前,工作压力不大的时候,王艺洁很少想要出门旅游。现在工作压力大了,她慢慢发现,旅游是很好的减压方式。一有假期,她就琢磨着往外地跑,看看风景,买自己喜欢的东西。每次“挥霍”完,再低落的情绪也会立刻变好,变得晴空万里。

王艺洁逛街有自己的原则:平时逛街次数不多,但每次逛街,就必须有所收获,不然就会觉得白白

家里给王艺洁安排过两次相亲,王艺洁跟很多同龄的单身姑娘不同,她不会排斥相亲。家里安排了,她就乖乖前去。不过,两次没有结果后,家里给她安排相亲的热情就变淡了,开始由着她了。

因为公司做期货方面的业务,圈子也不大。平常工作状态中,王艺洁常常表现得比较强势,这种强势让不少同事误以为她一定是有男朋友的。所以,一直没有同事帮她介绍过对象。只是,王艺洁知道,自己还是单身一个人,她也欢迎同事介绍。

周末一个人在家的时候,王艺洁很少约朋友聚会,她会一个人逛逛超市,家里缺什么,她就去采购一下。因为一个人生活,她很难容忍家里缺这样少那样。

王艺洁的厨艺不错,不过,只会在朋友聚会或者家人来访的时候露一手。自己一个人的时候,随便下点面条或者煮点稀饭,一顿很容易就应付过去了。想改善伙食的时候,她就喊外卖。喊得多了,附近送外卖的跟她自然成了老熟人。 爱周刊记者 戎华

向左走,879对结婚  
外地郎很抢手



在南京玄武区婚姻登记处,一对新人来领证,小夫妻穿着白色情侣衫,而女方的父母一身火红,他们是来见证女儿一生中最重要的时刻的,带了相机,将幸福的画面定格。

新郎吴先生是广东人,因为工作原因来到南京,如今成为“南京女婿”。“他很内向,平时不怎么爱说话,但是在追求我的时候却是很大胆。我们2010年经过朋友介绍相识,后来他出差回来,跑到我们单位,当着全体同事的面送了我一条手链和一串项链,上面的吊坠都是一个‘1’,他说,这代表着要一生一世,当场把我感动得不行。”回想起当年往事,新娘朱小姐依然笑得很幸福。“女儿的终身大事,我们怎么都要来见证一下的,我们现在把女儿托付给你了,你可要好好待她呀。”老丈人拍着女婿的肩膀笑着说,而吴先生也是连连点头,向老人许下承诺。

点评:如今在南京,“异地婚姻”占结婚登记总人数的四成左右,其中,“外来婿”比“外来媳”要略多一些,条件好的外地郎很抢手。

向右走,550对离婚  
婚后优点变缺点



在鼓楼区婚姻登记处,一对小年轻一前一后地走进了离婚登记室,“我们来办离婚,”男方边说边把结婚证、户口簿、离婚协议书等一堆材料递了过去,“你们才结婚,还没满一年啊,要不要再考虑啊,”婚姻登记处工作人员希望他们别冲动,可惜两人都拒绝了。走出门后,女方透露,他们是闪婚的,在一次朋友聚会上认识的,当时觉得他一表人才,喜欢运动,觉得人蛮不错的,而他也开始追求她,恋爱的两个月两人感情很甜蜜,于是他们就结婚了。等两人成立家庭后才发现,恋爱时看到的优点,如今却成了缺点,“他打完球后,脏衣服也不洗,家务事从来不做,他认为男人就不应该做家务,那都是女人做的”,为此两人不停吵架,于是,越吵越厉害,觉得也没必要再下去了。

点评:恋爱时不想柴米油盐,只顾花前月下,情意绵绵,彼此都欣赏并放大对方的优点,但是结婚后,生活的琐碎和平凡,让缺点掩饰不了了,有句话说得好,相爱总是简单,相处却太难。 现代快报记者 项风华 通讯员 马红

# 缺牙莫担忧, 德国4D技术解难题

德国专家亚历克斯博士南京亲诊, 助您缺牙重生。 预约热线: 83116699

上了年纪以后,牙齿老化、松动脱落是老年人最常见的一种现象,而由牙齿缺失带来的诸如咀嚼不力导致消化不良、牙龈萎缩导致的口腔炎症等一系列问题,更是严重威胁着老年人的健康。牙齿缺失对人们的日常生活、工作学习和社交活动都产生不良的影响。缺失的牙齿还能再长出来吗?人们纷纷寻求着最有效的治疗方法。自从雅度齿科登陆南京,带来4D种植牙——当今世界最前沿的种植牙技术后,医院的专家预约热线83116699就常常被打爆。



▲雅度齿科诊疗环境

“专业化、品质化、学术化、人性化”的鲜明特色,置身中华第一商圈核心位置,成为南京口腔行业的业界翘楚。据悉,雅度齿科南京分院汇聚了德国“种植牙之父”亚历克斯博士、留德博士梁颖国、4D种植牙中国区技术总监吴学铭主任等十德名家,行医多年,技艺精湛,他们向广大牙缺失朋友展示了精湛的4D种植牙技术,创造了15分钟即可缺牙重生的奇迹。

文/柳珊

## ■ 牙齿缺了怎么办?

雅度齿科的亚历克斯博士告诉记者,有关统计数据显示,平均每3年就掉一颗牙,相当一部分人因为缺牙多颗后未老先衰,提前进入了老年生活。“缺牙损害人的形象事小,但它还影响人的咀嚼功能,进而影响身体健康事大”。亚历克斯博士建议,缺牙患者要尽快补牙。在国外,早期补牙的技术无非也是装假牙、做烤瓷牙等,现在做种植牙是缺牙重生的希望,因为种植牙就如同长了新的牙齿,能起到很好的咀嚼作用,是假牙、烤瓷牙等不牙方法无法实现的功能。所以缺牙患者要

在做种植牙的最佳时机,防止缺牙时间过久会引起牙槽骨吸收,做种植牙可以迅速恢复牙齿的正常功能。

## ■ 4D种植术如虎添翼

南京雅度齿科引进的德国4D种植牙技术引领科技潮流,快,15分钟种一颗牙,即将种植体一次性植入,减少手术痛苦,即做即走,节约时间;准,德国先进口腔CT诊疗设备,德国专家根据立体扫描信息,量身定制专属种植牙方案,为患者“量身定制”;安心,德国权威专家坐诊,安全有保障,进口口腔麻药,降低拔牙痛苦,让牙齿获得重生。

亚历克斯博士介绍说,在种植牙治疗过程中,德国西门子口腔CT发挥了独特的作用。如此“神奇慧眼”,可以对缺牙的牙槽骨高度、宽度、厚度进行三维、立体扫描,从而得出科学完整的数据。医生由此可以准确判断缺牙者的口腔状况,并精准地把人工牙根植入牙槽骨内,手术时间短,微创无痛。如果采用传统的种植牙方法,医生只能目测,凭经验种植,种植牙过程中需要不断修整,难以一步到

位,对比创伤较大,手术时间和恢复时间也相对较长。

据了解,4D种植牙的材料采取世界顶级种植体,通过4D工作平台检查患者的口腔状况,由具有丰富种植经验的种植医生选择最佳种植时机进行种植,每个环节都力求达到完美,所以做了4D种植牙后可以终身使用。

## ■ 中德专家技艺一鸣惊人

自从德国4D种植牙中国区推广基地落户雅度齿科后,有大批缺牙者通过拨打025-83116699电话成功预约德国专家,实现了“缺牙重生”梦想。

2012年,一家德国牙科百年品牌—Yadon Dental(雅度齿科)进驻南京。超五星豪华会所式环境,全套德国牙科尖端设备,权威外籍牙医亲诊南京执业行医,全私密式贵宾服务,这就是雅度齿科!它带来了德国牙科最前沿的国际理念,以



德国专家 亚历克斯 (Dr. Alex)



中国专家 吴学铭 (Dr. Wu)

每位医学博士,德国4D种植牙技术的中国区推广技术总监,擅长4D种植牙、牙齿矫正、仿生美容假牙,从事口腔医疗工作近20年,经验丰富,成绩斐然,受到缺牙、老牙等患者的一致好评。



▲亚历克斯博士种牙过程